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Kära vänner!
Liberia Dujar Association vill hälsa Er 
välkomna hem från semestrar och andra 
välförtjänta ledigheter! Vi hoppas att ni 
har haft det skönt! Tack för det stöd ni 
har gett till Liberias barn under det läs-
året 2008/2009 som gått. Vi hoppas att 
ni fortsätter stödet på olika sätt.

Med Sidas 100 % stöd växer Liberia 
Dujar Associations åtaganden i Libe-
ria. Genom att bygga nya skolor och att 
utöka befintliga skolor ger vi möjlig-

Första dagen i Grassfieldskola, september 2009

het till många barn och ungdomar att 
få gå i skola.  Också med Forum Syds 
10/90* stöd fortsätter LDA med sin  
utbildningsverksamhet för Liberias barn 
och ungdomar.  Med stolthet vill vi in-
formera att LDA är med och bygger upp 
”The New Liberia”, och det är ni alla en 
viktig del.  

Även om LDA fortfarande får stöd från 
Sida att bygga nya skolor och 10/90 
stöd från Forum Syd behövs det peng-
ar för att driva Grassfieldskola och då 
främst skaffa lärarlöner som utgör den 
största kostnader i vår verksamhet. För 

att kunna anställa och behålla bra lärare 
och därigenom säkra ett bra resultat för 
eleverna, måste vi ge lärarna en tillfred-
ställande lön. Ett antal riktade aktivite-
ter som skapar medel till detta är Imma-
nuelskyrkan Internationella Församling 
bidrag med kollekt samt Immanuel Gos-
pel medverkan i och Immanuelskyrkan 
församlings bidrag med gratis lokal för 
vår årligen konsert. Vi tackar så mycket 
för detta stöd.

/ Lois Hemgren

* 10% egen insats / 90% bidrag.
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Bristen på utbildning och hälsovård är 
skriande. Hälften av befolkningen kan 
fortfarande inte läsa eller skriva enligt 
Human Development Rapport. Liberia 
och Sverige har en lång relation i olika 
sammanhang. Sverige vill sätta mer fo-
kus på fattigdomsbekämpning i Afrika. 
Biståndet måste effektiviseras för att 
målsättningarna i FN:s milleniumde-
klaration ska uppnås och regeringen 
genomför nu förändringar av biståndet 
på olika områden. Liberia finns med 
bland de biståndsländer som kommer 
att få svenskt bilateralt bistånd. Detta 
stöd betyder oerhört mycket för vårt 
utvecklingsarbete, där vi satsar mest på 
utbildning och hälsofrågor. LDA anser 
att ”utbildning är nyckeln till fred och 
utveckling”. Med underlag av Sveriges 
beslut i biståndsfrågan ser LDA fram 
emot att utveckla sin verksamhet med 
målet att nå demokrati och respekt för 
mänskliga rättigheter.

Det finns visst hopp för Liberia! Kriget 
är slut och demokratiska val genom-
fördes sedan 2006. Utvecklingen och 
återuppbyggande av landet kan ses i 
infrastrukturen, vägarna i huvudstaden 
Monrovia repareras samt reparationsar-
bete på olika byggnaden pågår. Liberia-
ner återvänder till hemlandet och repa-
rerar eller bygger nya hem igen. Detta 
ger ett lyft åt staden.Men Monrovia är 
inte hela Liberia. Utveckling på lands-
bygden behövs också 

Vår vision fortsätter att ta form och för-
verkligas! I anslutning till den pedago-
giska undervisningen vid våra skolor  
finns hälsovård, hiv/aids-information, 
sport, kulturaktiviteter, fadderbarns-
verksamhet samt yrkesutbildning. Mål-
sättningen i LDA är att tillsammans med 
internationella organisationer medverka 
till landets återuppbyggnad.

Våra utbildningsinsatser i Liberia måste 
därför fortsätta med oförminskad kraft.

Examen i LDA Grassfieldskolan
LDA-campus används fortfarande som 
examineringsplats för nationella prov. 
Vi är stolta över detta för att det bidrar 
till att lösa ett av de bekymmer som 
finns runt omkring utbildning i landet.

Läsåret 2009/2010 börjat denne månad. 
Cirka1000 elever har sökt utbildnings-
plats hos LDA. Tyvärr har vi inte trots 
vår utbyggnad kunnat ta emot alla sö-
kande. Finansieringen av LDA påver-
kas naturligtvis också av den ekonomis-
ka nedgången och vi måste se över våra 
kostnader för bland annat lön till våra 
lärare och annan personal som genom-
föra utbildningen och verksamheten i 
Liberia Driftkostnader måste också ses 
över.

Allt detta sammantaget gör att vi trots 
vår utbyggnad inte kunnat ta emot alla 
sökande.

Zeanzueskola
LDA har fortfarande ansvar för lärarlön, 
lärarfortbildning och förebyggande ar-
bete i HIV-frågor. Antalet elever växer i 
skola och den pedagogiska utveckling-
en inom lärarkåren fortgår! Skolorna på 
landsbygden kommer att börja i tredje 
veckan av september. Vi kommer att 
skriva om utvecklingen i skolan i nästa 
nummer.

Datakurser
Liberia Dujar ger datautbildning till 
elever från klass 10-12. Denna utbild-
ning är viktig för att dessa äldre ungdo-
mar skall få motivation att stanna kvar 
i skolan. Tyvärr har ett antal ungdomar 
från klass 10-12 lockats tillbaka ut på 
gatan men datakursen ger ett extra mo-
tiv att stanna kvar i skolan Denna extra 
kurs i datakunskap, har väckt ett stort 
intresse för LDAs skola. Enligt plane-
ringen för läsår 2009/2010 skall den 
ingå i skolavgiften för att underlätta för 
dem som inte har råd att bekosta ytterli-
gare utbildning
. 
Datorerna köptes med stöd från Sida 
och ingick utbyggnadsprojekt för 
Grassfield.

Första dagen i Grassfieldskola, september 2009.
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Svenska skolmöbler i LDAs skola
LDA fick samla ihop begagnade skol-
möbler från Tumba Gymnasiet 2004. 
Möblerna skickades till Liberia och nu 
står de i de nya klassrummen i Grass-
fieldskola. Ryktet om de nya möblerna 
spred sig och många elever bestämde 
sig att få gå i LDA Grassfieldsskola 
under läsår 2009/2010. Då möblerade 
klassrum inte är vanligt i Liberias sko-
lor har detta också blivit ett skäl att söka 
till skolan.

Dessutom, med pengar från skolavgifter 
och föräldrarbidrag har nytt golv lagts i 
skolans samlingssal som möblerats med 
blåa stolar.  Ytterligare motivation för 
barnen att lämna gatorna att söka skol-
gång.  

En Libanesisk affärsman, Bassam I. Eid, 
Manager på Universal Business Center 
Corp.Inc. har bekostat med en stor del 
av golvet. Han uppskattar LDA:s arbete 
i Liberia och har lovat fortsatt stöd till 
verksamheten.

För att lägga golvet anlitade LDA en 
forna elev Nemiah M. Brown och hans 
byggfirma för att göra jobbet. Vi är så 
stolta över honom för att han startat ett 
eget företag efter utbildningen och att 
LDA därigenom bidragit till att skapa 
arbete åt ungdomar som annars inte vet 
vad ska göra.

En annan Libanesisk affärsman, Issam 
M.B. EI Jundi, Managing Director för  
J-Mart har bidragit med kontorsmöbler. 
Även han önskar att samarbeta med 
LDA. Vi skriver mer om honom i nästa 
nyhetsbrev.

Reparation och byggarbete i 
två counties
Liberia Dujar Association har återi-
gen fått stöd från Sida för att reparera 
en skola i Tienii, Grand Cape Mount  
County, och bygga ett annex så att sko-
lan kan ta emot flera elever. En sam-
lingshall/matsal också byggs. 

Dessutom bygger LDA ett nytt an-
nex och samlingshall/matsal i Bamboo 
Town i Brewerville, Montserrado för att 

Från vänster, Nemiah M. Brown och hans byggarbetaren som har jobbat med 
golvet i samlingshall.

Libenesiska affairsmanen Bassam I. Eid, Manager på UBC 
samarbetsmöte med LDA-Liberia.

ta emot flera elever. Vi räknar med att 
byggprojekten blir klara under hösten 
2009. Ett stort tack till Sida som bidrar 
till återuppbyggande av ett sönderslaget 
Liberia.  

LDA försöker att anställa unga män som 
har startat eget i byggbranschen efter ut-
bildning.

Libanesisk affairsmanen, Issam M.B. Jundi, Managing  
Director för möbelaffär, J-Mart. LDAs ny samarbetspartner
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The 2009/2010 academic year at the 
Liberia Dujar Association High school 
kicked off on a demanding terrace with 
a first week attendance of more than 
1,200 students. By all measure, the 
number is befitting giving the expecta-
tions of both the school and community. 
Most parents have expressed satisfac-
tion about the outlook of the school 
building and the facilities which they 
believe will enhance the general lear-
ning process of the students. One pa-
rent who gave her view was Ma. Keb-
beh as she stood outside of the school 
compound admiring the structure. “Ehn 
hehn! Our children will be safe in this 
place here and will learn better book”, 
she is quoted as saying.

The Grassfield School is second to none 
in Liberia with a complete learning en-
vironment: Spacious classrooms, an up-
to-date laboratory, an accommodating 
library, a decent cafeteria (which has 
began operations in earnest) a won-
derful auditorium, improved health 
and health-related facilities, clean sa-
nitary conditions; and above all a well 
organized, responsible, and qualified 
administrative and teaching staff all of 
whose efforts are focused to improving 
the educational standards of Liberian 
children. The computer lab is also well 
equipped to enhance the computer skills 
of the students.

The demand is huge as many Liberian 
children wish to attend at Dujar. In order 
to accommodate the influx of students, 
administration has added four classes 
to absorb students from grades 8 – 11. 
Grade 8 has three strings; grade 9 has 
three strings; grade 10 has five strings; 
while grade eleven has four strings.

With the Education For All (EFA) po-
licy implementation beginning to mani-
fest at Dujar, Liberian children can hope 
to join the rest of the world in stamping 
illiteracy out of Liberia.

The Liberia Dujar Association remains 
committed to providing affordable edu-
cational conditions for the many Liberi-
an children who are loitering the streets 
because they can not afford school fees.
The Liberia Dujar Association High 
School will hold her Fifth Graduation 
Exercises on September 27, 2009 in 
Monrovia. The graduation will see a to-
tal of sixty-three (63) students walking 
out of the walls of Dujar with Diplomas. 
It can be recalled that the number is a 
maximum percent of the total of sixty-
seven students who sat the West African 
Examinations Council (WAEC) Exams 
in May 2009.

Two out of the nine students that had  
Division Two results according to 
WAEC ratings came from Dujar. They 
are students Aloysius Blamo and Wutu 
Kay Jr. of the 12th – A class.

/Alexander Fumba
Public Relation Officer

Liberia Dujar Association-Liberia

Student Wutu Kay Jr 
12A Division Two WAEC

Student Aloysius Blamo 
12A Division Two WAEC

A complete learning environment
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LDA has new programme officer
Dear friends of LDA,
I am very happy to introduce myself as 
new Programme Officer of LDA-Swe-
den. I have started to work for Liberia 
Dujar on 1 September and am looking 
forward to contributing to the success 
of LDA’s work in Sweden and Libe-
ria. I am German and came to Sweden 
about 2 years ago to work with a Swe-
dish organisation who engages in peace 
work in Africa. During these two years 
I also spend 7 months in Nairobi, Ke-
nya and worked with partner organisa-
tions based in Somalia. I have not been 
to Liberia yet, but in 2004 I worked for 
some months in the German Ministry 
of Economic Cooperation and Deve-
lopment (BMZ) as an intern and a big 
share of my time I spent on Liberia. I 
am now looking forward to travelling 
to Liberia soon and to learn more about 
LDA-Liberia and the amazing work 
that is done there. My role in LDA will 
mainly be to provide support and capa-
city building for LDA Liberia in project 
management, to write applications and 
reports to donors and to support Lois in 
all the daily tasks. 

Fadderbarn - Det unika med LDA’s fadderverksamhet 

Liberia Dujar Association har en utom-
ordentligt bra fungerande fadderverk-
samhet. Den fungerar inte som ordinära 
fadderverksamheter då man har ett spe-
cifikt utvalt barn som man betalar till, 
då endast det barnet får bidraget varje 
månad. Hur tänkte LDA, vad ville man 
uppnå? Hur ville man göra för att ge 
de barn som inte hade föräldrar med 
pengar möjlighet att gå i skola? Saker 
var klar, det fanns inte så många bra 
alternativ. Särskilt inte när LDA har en 
ambition att så många barn som möjligt 
får tillfälle att gå i skolan. Vad gjorde då 
LDA? Jo man beslöt att fadderbidraget 
går till att möjliggöra för fler barn att gå 
i skolan. Bidraget används för att täcka 
den skolavgift som LDA behöver ta ut 
från eleverna. De barn som inte har för-
äldrar som har råd att låta barnen gå i 
skolan kan nu få en möjlighet att söka 
till LDA:s skola och få sin avgift be-

tald tack vare fadderbidraget. I Liberia, 
med det utbildningssystem som finns, är 
det näst intill omöjligt att bedriva skola 
utan att ta ut avgift från eleverna, lä-
rarna måste få lön, visst utbildningsma-
terial måste inhandlas, skolorna måste 
underhållas. Pengarna behövs och de 
används väl till att möjliggöra skolgång 
till många fler barn. Utbildningsväsen-
det har en lång väg att gå.

LDA är oerhört tacksamma över de fad-
derbidrag som kommer in varje månad 
- Många barn kan glädjas att få ett års 
skolavgift betald genom en liten summa 
i svenska mått mätt. Ditt bidrag behövs 
och var säker... ditt bidrag förvaltas väl. 
Inte bara ett barn kan känna lycka av att 
få sin skolavgift betald, utan flera barn 
kan känna lycka av att få sin skolavgift 
betald.

Jag tror på kunskap som nyckeln till ett 
anständigt liv. Barn och unga i Liberia 
måste få en chans till skolgång och bas-
kunskaper för att klara sig i bra i livet. 
Och inte bara klara sig som småbrukare 
eller drängar, utan uppnå yrken som 
tekniker, ekonom, lärare eller läkare--
yrken som Liberia så väl behöver för att 
återuppstå efter inbördeskriget och ut-
vecklas. Jag har bott i Afrika som barn, 
i Kenya, och även i Asien, i Nepal och 
Laos, så jag har med egna ögon sett hur 
olika förutsättningar människor föds 
till. Jag tor på människors förmåga att 
göra någonting av sin situation, om de 
bara får chansen. Att ge fler chansen, det 
är något utomstående som vi kan göra. 
Jag har ingen anknytning till Liberia 
men är glad att få bidra till en fram-
gångsrik verksamhet med lite av min 
tid och mina kunskaper. Jag har arbetat 
med ekonomistyrning som Controller 
och med processutveckling inom ett 
multinationelt företag och kommer att 
fokusera på att utveckla LDA inom det 
området. Numera leder jag kurser inom 
företaget och coachar professionellt.

/ Mikael Birgegård

Mikael Birgegård

Ny i styrelsen

Charlotte Booth

I hope to meet or talk to you soon! For 
any questions, you can contact me. 

mail: charlotte.booth@liberiadujar.org
phone: 08 15 83 00.

/ Charlotte Booth
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News about Liberia
The recovery process of the Liberian 
nation continues on a slow but promi-
sing pace as government and her part-
ners streamline schematic, economic 
approaches to boast the nation’s until 
now relegated socio-economic and po-
litical equilibrium. 

Prominent among measures taken by 
government and her foreign partners is 
the crafting and subsequent launching 
of then Poverty Reduction Strategy 
(PRS) or “Lift Liberia” policy which 
is a derivative of the Millennium De-
velopment Goals (MDGs). The PRS is 
vital to planning in this recovery stage 
of the country. The government and 
other private sector entities are joining 
forces to see the success of the PRS as 
envisaged in the Pillars of the MDGs. 
The PRS aims at reducing poverty; the 
supply of affordable electricity around 
the city; provision of safe drinking 
water; improving health care delivery 
services thus reducing infant mortality 
rate and improving life expectancy; and 
the revitalization of the road network 
connecting Monrovia with the interior 
of the country. The government is not 
along in this endeavor.

The Freeport of Monrovia and the Port 
of Buchanan are being revitalized to 
meet international standards as they 
serve as Gateways to the Liberian eco-
nomy. Major roads are also being recon-
ditioned and new ones constructed to 
allow the easy, free movement of agri-
cultural produce, goods and services 
around the country. The “Lift Liberia” 
policy emphasizes Liberia’s self-suffi-
ciency in food production. Agriculture 
remains Liberia’s best option to lasting 
harmony. Presently, the Foundation for 
African Development Aid (ADA) and 
the Libya African Investment Portfolio 
(LAP) are jointly implementing a rice 
project in Foya District, Lofa County. 
The rice farm project is being imple-
mented through a USD30M soft loan 
from LAP as Liberia gears toward self-
sufficiency in mechanize rice produc-
tion in the sub-region. 

The United Nations Missions in Libe-
ria (UNMIL) among other contribu-
ting partners has had immense positive 
impact on Liberia’s road to recovery. 
The building of schools, judicial struc-
tures and renovation of others through 
“Quick Impact Projects” are among the 
many reconstruction-oriented assis-
tance programs of UNMIL even as the 
mission continues gradual withdrawal 
of troops and personnel now that stabi-
lity and normalcy has begun returning 
to Liberia.

However, challenges and substantia-
tion still remain in many sectors such 
as strengthening the judicial system th-
rough training and empowerment; the 
revitalization of the health care delivery 
system of the country; improvement in 
security is a key factor; and a balance in 
the access-to-schools for most parts of 
the interior.

The Truth and Reconciliation Commis-
sion (TRC) set up to investigate those 
believed to have perpetrated violence 
and committed war crimes and crimes 

against humanity has yet to receive full 
salute from the Liberian population as 
mixed feelings and reactions continue 
to ensue from various quarters concer-
ning the recently released TRC Report 
which recommends prosecution for per-
petrators.  Most Liberians have questio-
ned the credibility of the TRC Report as 
its recommendations have the potential 
to derail the country’s focus to recovery; 
while others see the recommendations 
as a deterrent to others who commit and 
would to commit violence against oth-
ers.  The US government among others 
says it would support calls by Liberians 
to establish a war crimes court to pro-
secute those short-listed by the TRC 
Report.
It can be recalled that the Ellen John-
son-led government assumed leadership 
inheriting an economy that was comple-
tely in shambles with a total breakdown 
of many if not all fabrics of society; a 
nation of endemic, economic backward-
ness, underpinned by corruption, “Num-
ber one public enemy.” Upon assuming 
office, the government instituted series 
of staunch and informed sector reform 
policies in a bid to revive the nation.

Rainy season in Liberia requires large umbrellas.
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The Counseling Department has ended 
an enduring, successful year since it be-
gan operation in October 2008. During 
the year under review, the department 
was successful in having three outreach 
programs were a total number of 5180 
persons were affected and a total of se-
ven workshops conducted with a com-
bined attendance of more than 2000 
participants. This number quantifies 
a cognitive approach to Dujar’s long 
standing commitment in harnessing the 
resolution of evolving problems of con-
flict and conflict-related nature as Libe-
ria resurfaces from a decade-long civil 
arm scuffle.

Areas within Monrovia that benefitted 
from Dujar Counseling Department 
workshops include: The Executive 
Mansion, New Life Ministry Center, 
E. Wilmot Blyden Presbyterian School, 
Bishop Tue High School, James K. 
Chelley High School, and Bassa Town 
Community High School. Outreaches 
were held in various communities inclu-
ding Duala, Bushrod Island; New Plank 
Field, Battery Factory; Topoe Village, 
Somalia Drive; and Stephen Tolbert 
Estate Football Field. 

The workshops and outreaches crea-
ted awareness and sensitization about 

the danger of the deadly disease AIDS 
which, for some time now, has been 
a global concern which has not been 
overlooked. Participants were taught 
causes and consequences, and preven-
tive measures of HIV/AIDS. Safe and 
safer sex, fidelity, abstinence, avoidance 
of alcohol, early marriage, rape, sexual 
harassment, domestic violence and their 
correlative consequences were also de-
liberated upon. 

Dujar also joined the world to celebrate 
World Aids Day on December 1, 2008 
with a parade by the students organized 
by the Counseling Department in col-
laboration with the School Administra-
tion.
One of the most successful workshops 
was the one recently held at the Gb-
elema Public School in Zeanzue, Bong 
County, with forty-six participants from 
Zeanzue and Gbatala in central Liberia. 
The workshop was co-facilitated by the 
head counselor, Mrs. Alice Brumskine 
and Mr. Jefferson J. A. Telar on Septem-
ber 1, 2009. (See photo attached)
During the course of 2008/2009 school 
year, students, teachers, and staff mem-
bers of the Liberia Dujar High School 
received psychosocial and trauma heal-
ing counseling services. 

Workshop on HIV/AIDS in Zeanzue, Bong County

It can be recalled that since 1990, Libe-
ria lost basic control over social and so-
cietal norms as the country was plunged 
into a period of chaos and wanton de-
struction of lives, properties and the so-
cial fabrics of society. 

Dujar has been a serene advocate 
against violence in any form, especially 
against children and women who are in 
most cases vulnerable during time of 
crisis. As a result of these advocacies, 
many women and children have bene-
fitted from Dujar’s assistance packages 
during and even after the war.

The head counselor attributed the suc-
cesses of her department to the commit-
ment that LDA and partners continue 
to show toward war affected Liberians 
and promised that her office will extend 
to other parts of the country as Liberia 
begins a gradual process of recovery 
which she believes will be duly substan-
tiated by LDA continuing support to the 
rebuilding of the Liberian nation.

/ Mrs. Alice Brumskine, 
Head Counselor/SOURCE

(AN EXCLUSIVE INTERVIEW CONDUCTED 
BY THE PUBLIC RELATIONS OFFICE WITH 
THE COUNSELING DEPARTMENT, LDA)

Participants at the workshop Gbelema publlic School Zeanzue
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Fakta om Liberia
Liberia är ett av världens fattigas-
te länder. Inbördeskriget slutade 
2003 men Liberias befolkning lever  
fortfarande under mycket svåra  
omständigheter och återuppbyggna-
den av landet kommer att ta lång tid. 
Liberia har nu en ny regering ledd 
av president Ellen Johnson-Sirleaf, 
Afrikas första kvinnliga president. 
Liberia behöver allt stöd som kan  
underlätta presidentens arbete att 
bygga upp landet, framför allt stöd 
direkt till Liberias folk.
Sedan 1997 har Liberia Dujar arbetat 
i Liberia och stödjer landet genom att 
återuppbygga statliga skolor på den 
liberianska landsbygden.

 

Liberia Dujar
Tegelviksgatan 40
116 41 Stockholm
Tel: 08-15 83 00
Fax: 08-15 83 00

liberia.dujar@spray.se 
info@liberiadujar.org
www.liberiadujar.org
PlusGiro 90 1847 - 4 
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Text: Lois Hemgren
Textredigering:Per-Erik Tibblin och 
Charlott Tarschys
Layout: Fredrik Nytomt

Tack till: MacSupport, Edsel Smith 
och Östertälje Tryckeri för tryck av 
detta nummer.

Tack till alla som hjälper till  
på olika sätt i vår verksamhet!

Notiser
KONSERT
Lördagen den 7 november hålls LDA:s 
årliga konsert i Immanuelskyrkan. Se 
bifogat blad.

Cyndee Peters, en av Sveriges mest äls-
kade artister kommer tillsammans med 
Immanuel Gospel, under sin ledare, Åsa 
Wannström och Kulturama kör att
göra konserten till ett vackert minne för 
er och ett stort stöd för Liberia 
Och även i år har vi Malou von Sivers 
som konferencier. 
Se bifogad inbjudan.  Välkomna!
 
Liberias President till Sverige
En EU- utvecklingskonferens kommer 
att pågå i Stockholm den 22-24 oktober. 
Liberias President, Fru Ellen Johnson-
Sirleaf är en av talaren.   

Tack för alla bidrag
LDA vill särskilt uppmärksamma Neils 
och Siri Pedersen som har bidragit med 
30 000 kr till vår verksamhet.
Samt Staffan och Carol Söderlind som 
har bidragit också med 5000 kr till LDA 
skola.

Företagspartner och LDA-partner
LDA söker flera företags- och LDA-
partners. Vet du något företag eller en 
enskild person som kan vara intresse-
rad, kontakta oss gärna på 08-15 83 00 
eller på vår e-postadress som är liberia.
dujar@spray.se.

Besök gärna vår hemsida: www.liberia-
dujar.org

Visste du att…
Liberias president Ellen Johnson-Sirleaf 
kommer att vara i Stockholm under 22-
24 oktober under European Develop-
ment days som arrangeras av Sverige 
under EU-ordförandeskapet.

Medlemskap för 2009
Det är inte för sent att betala medlems-
avgift för 2009. LDA är beroende av 
bidrag, gåvor och medlemsavgifter. En 
del har betalat men glömmer att skriva 
avsändare. Om du tillhör denna grupp, 
var snäll och ta kontakt med oss på 
kansliet. 

GLÖM EJ ANGE 
AVSÄNDARUPPGIFTER!  

Postgirokonto är 90 1847 – 4. 
Du betalar 200 kr för enskild och 400 kr 
för familjen. Vi bifogar en inbetalnings-
blankett. Du är en viktig person i detta 
arbete. Du behövs!

Fadderbarnsprogram
Intresset för fadderbarn i LDAs skola 
i Grassfield växer, och det behövs fler 
faddrar. Att ge barn utbildning är en 
otroligt bra start! I LDA går fadderbi-
draget till att möjliggöra för fler barn 
att gå i skolan. Bidraget används för 
att täcka den skolavgift som LDA be-
höver ta ut från eleverna. De barn som 
inte har föräldrar som har råd att låta 
barnen gå i skolan kan nu få en möjlig-
het att söka till LDA:s skola och få sin 
avgift betald tack vare fadderbidraget.  
Ditt bidrag glädjer många barn.
 
Det är aldrig för sent. Stöd ett barn. Bli 
fadder! Du behövs! För mer informa-
tion ring 08-15 83 00 eller skicka mail 
på liberia.dujar@spray.se. 

www.liberiadujar.org


